

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.04.2025

Nº 560

г. Яровое

Об отмене на территории городского округа город Яровое Алтайского края режима «Повышенная готовность»

В связи с нормализацией погодных условий на территории городского округа город Яровое Алтайского края,

постановляю:

- 1. Отменить на территории городского округа город Яровое Алтайского края режим «Повышенная готовность» с 10.00 часов местного времени 07 апреля 2025.
- 2. Отменить постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 03.04.2025 № 547 «О введении на территории городского округа город Яровое Алтайского края режим «Повышенная готовность»».
- 3. Отделу информационных технологий разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города

May !

В.И. Шилов